

Pripremila: **Roberta SORIĆ**

**PROTEKLA GODINA USPJEŠNA ZA AMAZONE**

Prošle poslovne godine grupa Amazone nastavila je povećavati ukupni promet, bez uzimanja u obzir volumena trgovanja, tako da je godinu završila povećanjem od 457 milijuna eura. Time je postavljen novi rekord u povijesti tvrtke, a u odnosu prema prethodnoj godini (406 milijuna eura) to je rast prometa od 12,6 posto.

Nadprosječna potražnja za novim modelima Amazonea iskazana je podjednako u svim sektorima, od obrade tla do uređaja za zaštitu usjeva. S udjelom izvoza od oko 80 posto, zabilježen je i znatan porast prometa u Poljskoj, Rumunjskoj, Ukrajini, Kazahstanu, Južnoj Africi i Bjelorusiji. Pozitivan rast prometa vidljiv je i na važnim tržištima Njemačke i Austrije, kao i pro-

## NA SVIM TRŽIŠTIMA AMAZONEA ZABILJEŽEN JE POVEĆAN INTERES ZA NOVE MODELE I INOVACIJE

daja na francuskom tržištu, koja se razvijala bolje od očekivanog. Treba naglasiti kako je prošle godine u tvrtki Amazone ukupno bilo oko 1850 zaposlenika, među kojima i 130 znanstvenika, te je više od 7 posto vrijednosti ostvarenog prometa uloženo u istraživanja i razvoj, a ulaganje u materijalnu imovinu iznosilo je više od 15 milijuna eura.

### USPJEH KROZ INOVACIJE

Amazoneovi direktori Christian Dreyer i dr. sc. Justus Dreyer vide tvrtku u stabilnom, uspješnom smjeru poslovanja.

- Izvršni rezultat za proteklu, 2017. godinu pokazuje da naše inovacije, uz daljnji nastavak razvoja, jačanja angažmana na mnogim našim tržištima, donose plod. Zajedno s našim prodajnim partnerima, koji su opet izvršno radili, dobro smo pozicionirani kao stručnjaci za "inteligentnu proizvodnju usjeva" (Intelligent crop Production). U cijelom svijetu zahtijevaju se inovativni strojevi i

# Potražnja za novim modelima i inovacijama

Promet Amazonea prošle se godine povećao na 457 milijuna eura



Direktori Amazonea: Christian Dreyer i dr. sc. Justus Dreyer i ove godine planiraju rast tvrtke "s mjerom"



Sijačica Cataya 3000 jedan je od novih strojeva koje je Amazone predstavio na Agritechnici 2017.



Amazone sijačica Cirrus 6003.

sustavi proizvodnje, koji ne samo što su učinkovitiji nego su i precizniji, sofisticiraniji te nude veću udobnost. Zato i u našem sadašnjem programu strojeva nudimo poljoprivrednicima optimalnu tehnologiju za poljoprivrednu proizvodnju bilo kojeg obujma.

### DALJNJE ŠIRENJE TVORNIČA

Jedna od najvažnijih prekretnica u širenju Amazone-Werkea došla je u kolovozu 2017., kada je počela gradnja nove zgrade na novoj lokaciji u Bramscheu. Na lokaciji, koja ukupno pokriva 24 hektara, Amazone trenut-

no gradi, kao prvi korak, dvorane za montažu i skladištenje, ukupne površine od 16.000 m<sup>2</sup>, uključujući i upravnu zgradu. Ukupna investicija iznosi oko 16 milijuna eura, a u novim dvoranama će se sastavljati Amazone UX prskalica.

U tvornici Hude-Altmoorhausen, pak, službeno otvaranje nove tvornice KTL-a za bojenje održano je u travnju prošle godine. Postrojenje, s natkrivenim prostorom od oko 8000 m<sup>2</sup>, izgrađeno je kako bi se godišnje mogao "odraditi" premaz površine od 750.000 četvornih metara.

U Mosonmagyaróváru, u Ma-

đarskoj, gdje je u jesen 2016. Amazone kupio tvornicu plugova Vogel & Noota, dodatno je proširena proizvodnja plugova Cayros. Ondje su uložena znatna sredstva u modernizaciju proizvodnog pogona, što će se i nastaviti ove godine, kada se, između ostalog, planira uložiti više od milijun eura u novu radionicu.

### PRESTAVLJANJE INOVACIJA

Kao posebne događaje prethodne godine ističu međunarodne dane Amazoneovih prodajnih partnera, koji su se održali u tvornici Hude-Altmoorhausen.

Tom se prigodom oko 700 prodajnih partnera iz Njemačke i 27 zemalja u koje Amazone izvozi svoju mehanizaciju detaljno upoznao sa svim inovacijama Amazonea, i to prije predstavljanja na Agritechnici 2017. Sudjelovanje na Agritechnici 2017, vodećoj svjetskoj sajamskoj izložbi poljoprivredne mehanizacije, bio je potpuni uspjeh za Amazone, gdje je tvrtka prezentirala brojne inovacije, uključujući i nekoliko potpuno novih modela proizvoda. Među njima najvažniji su vučeni raspodjeljivač gnojiva ZG-TS 01, UF 02 i UX 01, prskalice za zaštitu usjeva, zatim sijačice

Cataya i Centaya te Ceus kombinirani kultivator. Raspon prikazanih priključnih oruđa za obradu tla na ovoj izložbi ponovno je pokazao da je Amazone, s rotordljačama i kultivatorima, kompaktnim tanjuračama i plugovima i dalje među prvim dobavljačima u ovom sektoru. Nakon kupnje tvornice plugova Vogel & Noota Amazone je zokružio ponudu oruđa za obradu tla jer u ponudi ima i program plugova koji uključuje i novi polunošeni osmobrazni reverzibilni plug. Treba također istaknuti kako su trima inovacijama Amazonea prezentiranih na Agritech-

nici dodijeljene srebrne medalje, što potvrđuje imidž Amazonea kao jednog od najinovativnijih proizvođača poljoprivrednih strojeva.

### PLANOWI

U ovoj godini direktori Amazonea nastavljaju raditi na daljnjem rastu tvrtke "s mjerom", kao i na rada na inovacijama u ukupnom programu Amazonea. Osim toga, u planu je razvoj strojeva koji će pridonijeti preciznosti poljoprivredne proizvodnje i daljnjim uštedama troškova, stoga prebacivanje na "Poljoprivredu 4.0" vide kao

važnu buduću temu. Planira se, naime, pod ključnom riječi "Amazone 4.0" razvijati sustave koji će pomoći u digitalnom umrežavanju poljoprivrednih sustava, što će koristiti za daljnju optimalizaciju proizvodnje. Direktori Amazonea uvjereni su kako će i ove godine zabilježiti povećanje prihoda. - U posljednjim mjesecima prošle godine vidjela se pozitivna klima za ulaganje u poljoprivredu. Istovremeno su zahtjevi tržišta za modernom poljoprivrednom mehanizacijom te potražnja za našim inovacijama veliki, tako da s pravom računamo na daljnje povećanje prometa. ■